
22J302
Poésies de Chaulieu et du marquis de la Fare.- Paris: Stéréotype d'Herhan, XI = 1803.- 2
parties en 1 vol. ; 12°.
La p. d'avant titre donne comme libraire : "se vend à Paris : chez Antoine-Augustin
Renouard" .

Chaulieu, Guillaume Amfrye de (Abbé) (Auteur)
D'Herhan (Libraire)
Renouard, Antoine-Auguste (Libraire)

22J303
[Le ]Confiseur royal, ou l'Art du confiseur dévoilé aux gounnands... / Mme Utrecht-Friedel.­
5e éd.- Paris: Tardieu-Denesle, 1818 (de l'impr. de C.F. Patris).- 376 p.-[I] font. gr.s.c. ; 8°.

Friedel, Louise-Béate-Augustine Utrecht (Auteur)

22J304
Pichegru et Moreau.- A Paris: chez les marchands de nouveautés, an XII = 1804.- 99 p. ; 8°.

Roederer, Pierre-Louis (Comte) (Auteur)
MARCHANDS DE NOUVEAUTES (Paris) (Libraire)

22J30S
Traité-pratique sur l'éducation des abeilles... par Stanislas Beaunier,...- A Vendôme : chez
l'auteur, 1806 (A Vendôme; de l'imprimerie de Morard-Collas).,- 340 p. ; 8°.
Signature ms. de l'auteur.

Beaunier, Stanislas (Auteur) (Libraire)
Morard-Collas (Imprimeur)

22J306
Favole e novelle deI dottore Lorenzo Pignotti.- Nuova edizione, con aggiunte, e correzioni.­
In Parigi : si vende alla continuazione della Raccolta di Cazin, 1786.- 232 p. ; 16.

, Pignotti, Lorenzo (Auteur)
Cazin (Libraire)

22J307
Mémoire concemant la trahison de Pichegm dans les aImées 3, 4 et 5, rédigé en l'an 6, par M.
R. de MontgaillaI'd, et dont l'original se trouve aux Archives du gouvemement.- A Paris: de
l'imprimerie de la République, Genninal an XII [180311804].- 159 p. ; 8°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes.

Montgaillard, Maurice-Jem-Gabriel (Comte de) (Auteur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
IMPRIMERIE DE LA REPUBLIQUE (Imprimeur)
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22J30S
L'Art de dîner en ville, à l'usage des gens de lettres. Poème en IV chants [par CoInet Du
Ravel].- Seconde édition revue et corrigée.- A Paris: chez Delaunay, 1810 (de l'imprimerie de
Fain).- 141 p. ; 16°.

Colnet Du Ravel, Charles-Jean-Auguste-Maximilien de (Auteur)
Delaunay (Libraire)
Fain (Imprimeur)

22J309
Lettres inédites de Henri II, Diane de Poitiers, Marie Stuart, François, roi dauphin, etc....
adressées au connétable Anne de Montmorency, et extraites du "Philologue,... ou
COlTespondance secrète de la cour sous Henri II'' / l-B. Gail, ...- Paris: Gail, 1828.- VI-100 p.
: il!. (fac-sim.) ; 22 cm.

Gail, Jean-Baptiste (Auteur)

22J310
Essai philosophique sur les probabilités / M. le Comte Laplace, ... - 3e éd. rev. et augm.- Paris:
Courcier, 1816.- 234 p. ; 22 cm.

Laplace, PielTe-Simon de (Comte) (Auteur)

22J311
[Les ]Colloques du Calvaire, ou Méditations sur la Passion de N.S. Jésus Christ, en forme
d'entretiens pour chaque jour du mois / M. Courbon,...- Nouv. éd.- Marseille: Mossy, 1830.­
VIII-352 p. ; 15 cm.

Courbon, Abbé (Curé de Saint-Cyr) (Auteur)

22J312
HistoIre des Cortès d'Espagne / M. Sempere, ...- Bordeaux: Beaume, 1815.- XV-416 p. ; 22
c~.

Sempere y Guarinos, Juan (Auteur)

22J313
C. C. Tacite, historien du roi, de Madame, de Buonaparte, de la Charte, des fédérés, des pairs,
des voltigeurs, des députés, etc., avec une version française. Seconde édition... [Par A. de
Beaurepaire de Louvagny].- Paris: Pélicier, 1815. N 59 p. ; 22 cm.

Beaurepaire de Louvagny, Alexandre de (Comte) (Auteur)

22J314
Histoire secrète du cabinet de Napoléon Buonaparte et de la cour de Saint-Cloud / Lewis
Goldsmith, ...- Nouv. éd.- Paris: Les marchands de nouveautés, 1814 (Londres; T. Harper le
Jeune).- 2 vol. ; 8°.

Goldsmith, Lewis (Auteur)
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22J315
Instruction pour les bergers et pour les propriétaires de troupeaux; avec d'autres ouvrages sur
les moutons et sur les laines; par Daubenton. Publiée... avec des notes; par l-B. Huzard, ...­
Quatrième édition, augmentée.- A Paris : de l'imprimerie et dans la librairie de Madame
Huzard, 1810.- LXXX, 480 p. : ill. gr.s.c. ; 8°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes.

Daubenton, Louis-Jean-Marie (Auteur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
Huzard (Madame) (Libraire)

22J316
De Buonaparte, des Bourbons, et de la nécessité de se rallier à nos plinces légitimes pour le
bonheur de la France et celui de l'Europe / F.-A. de Chateaubriand.- 2e éd.- Paris: Malne
frères, 1814.- XII-88 p. ; 22 cm.

Chateaubriand, François-René (Vicomte de) (Auteur)

22J317
Doctrine chrétienne, en forme de lechlres de piété, ... / Lhomond.- Lyon; Paris: RUSalld,
1821.- 462 p. ; 18 cm.

Lhomond, Charles-François (Auteur)

22J318
--Alix Chambres : Révélations~sur~l'assasinat du-ëi.uc~dëBêITy,-s1.1Ivlës-dës-pièces jlistificatlvesl-----

Chal'les-Ferdinand... de Saint-Clair.- Paris: Les marchands de nouveautés, 1830.- 126 p. ; 22
cm.

Saint-Clair, Charles-Ferdinand de (Baron) (Auteur)

22J3.19
Petite biographie conventiolmelle, ou Tableau moral et raisOlmé des sept cent quarante neuf
députés qui composaient l'assemblée dite de la Convention... ; [Précédé d'un ]Coup d'oeil
rapide sur les principales causes de la révolution de 1789 ; [Suivi du ]résultat des votes dallS le
procès de Louis XVI...- Paris: Eymery, 1815.- VIII-272 p., [1] f. de pl. gr.s.c.; 19 cm. '

Raup de Baptestin de Moulières, Antoine-Joseph (Auteur)

22J320
Oeuvres de Mathurin Régnier,- Paris: Stéréotype d'Herhan, 1805.- 232 p. ; 16°.

Régnier, Mathurin (Auteur)
D'Herhan (Libraire)
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22J321
Suite des souvenirs de Félicie L***, par Mme de Genlis.- A Paris: chez Maradan : et à la
librairie stéréotype chez H. Nicolle, 1807.- 365 p. ; 8°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez J.n Crosilhes.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Auteur)

Crosilhes, J.n (Libraire)
Nicolle, H. (Libraire)
Maradan, Claude-François (Libraire)

22J322
Mémoires pour servir à l'histoire de la campagne de 1815 dans la Vendée / M. le lieutenant­
général Cte Charles d'Autichamp,...- Paris: Egron, 1817.- 167 p. ; 22 cm.

Autichamp, Charles-Marie-Auguste de Beaumont d' (Comte) (Auteur)

22J323
Lettres édifiantes et curieuses, écrites des m1SSlOns étrangères. Nouvelle édition. Tome
premier [-XXVI].- A Paris: chez J. G. Mérigot, 1780-1783.- 26 vol. : ill. (dont cartes) gr.s.c. ;
12°.

Réunit "Mémoires du Levant" ; "Mémoires d'Amérique" ; "Mémoires des Indes" ; "Mémoires
de Chine" et "Mémoires des Indes et de la Chine". - Rel. veau fauve, gardes peintes.

Mérigot, J. G. (Libraire)

22J324
Nouvelles lettres édifiantes des missions de la Chine et des Indes Orientales.- Paris: Le C1ère,
1818.- 8 vol. ; 18 cm.

22J325
La Consolation du chrétien, ou Motif de confiance en Dieu dans les diverses circonstances de
la vie, par M. l'abbé Roissard... Nouvelle édition considérablement augmentée. Tome premier
[-second].- A Paris: chez Humblot & Volland, 1779.- 2 vol. ; 12.
Etiquette d'un libraire d'Agen: chez V.ve Noubel & fils.

Roissard, Nicolas (Auteur)
Humblot, Denis (Libraire)
Noubel (Veuve) (Libraire)

22J326
Histoire de Be1irand Du Guesclin, comte de Longueville, connétable de France, par M.
Guyard de Berville. Nouvelle édition. Tome premier [-second].- A Reims : chez Le Batard,
1807.- 2 vol. ; 12°.

Guyard de Berville (Auteur)
Le Batard (Libraire)

Bibliothèque Beaumont-Beynac 29
Archives départementales de la Dordogne



22J327
Sermons sur les évangiles carême et sur quelques mystères de la Sainte Vierge, avec trois
panégyriques,. un sermon de vêture, un autre de profession de religieuse, & deux autres
oraisons funèbres. Nouvelle édition, revt1ë, corrigée & augmentée... Tome premier [-second].­
A Trevoux: chez Etienne Ganeau, 1708.- 3 vol. ; 12°.
Ex-lib. ms. : "Aux capucins du Marais". - Rel. veau. tacheté.

Massillon, Jean-Baptiste (évêque de Clermont) (Auteur)
Ganeau, Etielme (Libraire)
COUVENT DES CAPUCINS (Paris; Le Marais) (Propriétaire précédent)

22J328
Galerie impériale de Florence... : ornée des planches de la Vénus des Médicis, de celle de
Canova et de l'Apollon.- 6e éd.- Florence: Albizzi, 1822.- 218 p. ; 8°.

22J329
Requête au roi, adressée à Sa Majesté par M. de Calonne, ministre d'Etat.- [S. 1.] [s.n.],
[1787].- 190 p. ; 8.

Calonne, Charles-Alexandre de (Auteur)

22J330
Coup-d'oeil sur la lettre de M. de CalOlme, par M. Barnave,...- Dauphiné: [s.n.], 28 mars
1789.- 29 p. ; 8°.

Barnave, Antoine-Pierre-Joseph-Marie (Auteur)
CalOlme, Charles-Alexandre de (Nom associé)

22J331
Vie privée et ministérielle de M. Necker, directeur général des finances, par un citoyen.- A
Genève: chez Pellet, 1790.- 96 p. ; 8.

Rutlidge, James, dit Jean-Jacques Rutledge (Pseud. K. S. Webx) (Auteur)
.. Pellet (Libraire)

22J332
Pratique de la mémoire artificielle, pour apprendre et pour retenir aisément la elu'onologie et
l'histoire universelle. Nouvelle édition, revf1, mise dans un nouvel arrangement,... &
augmentée d'une suite chronologique des Souverains des principaux Etats du monds. Par le P.
Buffier, ... Tome 1. [- IL] qui contient l'Histoire prophane & l'Histoire écclésiastique depuis
Jésus-Cln-ist.- A Paris: chez H.-C. de Hansy, 1767.- 2 vol. ; 12.

Buffier, Claude (Auteur)
Dehansy (Libraire)
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22J333
Les Etudes convenables aux demoiselles, contenant la grammaire, la poésie, la rhétorique...
[par A.-l Panckoucke].- A Paris: chez Bailly, 1776.- 2 vol. ; 12.

Panckoucke, André-Joseph (Auteur)
Bailly (Libraire)

22J334
La Duchesse de La Vallière. Sixième édition. Par Mme de Genlis. tome premier [-second].- A
Paris: chez Maradan, an XII = 1804.- 2 vol. ; 12°.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Auteur)

Maradan, Claude-François (Libraire)

22J335
Cours d'histoire universelle. Petits élémens. [Par Ltmeau de Boisjermain]. Tome premier [­
secondJ.- A Paris: chez Grangé, 1760.- 2 vol. ; 8.
La BN donne Panckoucke comme libraire. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Luneau de Boisjermain, Pierre-Joseph-François (Auteur)
Grangé (Libraire)

22J336
Monbars l'extenninateur, ou le De111ier chef des flibustiers. Anecdote du Nouveau-Monde, par
J.-B. Picquenard.- A Paris: chez A. Galland, 1807.- 3 vol., [-lJ f. de pl. (portr.) litho ; 12°.
Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes. Tomes 1 et 2 seuls.

Picquenard, l-B. (Auteur)
Crosilhes, J.n (Libraire)
Galland, A. (Libraire)

22J337
Constantinople ancielme et moderne et description des côtes et isles de l'archipel et de la
Troade, par Jacques Dallaway,... Traduit de l'anglais par André Morellet. Tome premier [­
second].- A Paris: chez Delmé jeune, an VII [1798/1799].- 2 vol. : ill. gr.s.c. ; 8°.

Dallaway, James (Auteur)
Delmé (Jetme) (Libraire)
Morellet, André (Traducteur)

22J338
Histoire de la République de Venise / P. Daru.- 3e éd.- Paris: Finnin Didot, 1826.- 8 vol. ; 16
cm.

Daru, Pien'e-Antoine-Noël-Bnmo (Comte) (Auteur)
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22J339
Mémoires intéressans pour servir à l'histoire de France, ou Tableau historique, chronologique,
pittoresque, ecclésiastique, civil et militaire, des maisons royales, châteaux et parcs des rois de
France... par M. Poncet de la Grave, ... Tome premier, Vincennes & toutes ses dépendances [­
quatrième, Saint-Cloud & toutes ses dépendances].- Paris: chez Nyon l'aîné, 1788-1789.- 4
vol. ; 12.

Poncet de La Grave, Guillaume (Auteur)
Nyon (Ain6) (Libraire)

22J340
L'Elève de la Raison et de la religion, ou Traité d'éducation physique, morale et didactique.
Par un citoyen. Tome premier [-troisième].- A Paris: chez Barbou ; A Villefranche-de­
Rouergue: chez Vedei1hié, 1773.- 3 vol.; 12.

Barbou, .Joseph-Gérard (Libraire)
Vedeilhié (Libraire)

22J341
L'Esprit de l'Histoire, ou Lettres politiques et morales d'un père à son fils, sur la manière
d'étudier l'Histoire... Par Antoine Ferrand,... Cinquième édition, revue, corrigée et augmentée
par l'auteur... Tome premier [-quatrième].- A Paris: chez Déterville, 1809.- 4 vol. ; 80

•

Ferrand, Antoine-François-Claude (Comte) (Auteur)
Déterville, Iean-François-Pien'e (Libraire)

22J342
Histoire moderne des Chinois, des Japonnois, des Indiens, des Persans, des Turcs, des
Russiens &c. Pour servir de suite à l'Histoire ancienne de M. Rollin. Nouvelle édition revue et
corrigée. Tome premier [-vingt-sixième].- Paris: chez Desaint & Saillant, 1755-1774 (de
l'imprimerie de L. F. De1atour).- 26 vol. ; 12.
Lac..~es vol. 23 à 26. - Rel. veau marbré, gardes peintes.

Marsy, François-Marie de (Abbé) (Auteur)
Desaint (Libraire)
Saillant (Libraire)
Delatour, Louis-Fr811çois (Imprimeur)

22J343
Procès-verbal de l'Assemblée des communes et de l'Assemblée nationale... Tome premier [­
second ].- A Paris: chez Baudouin; et à Versailles, 1789.- 2 vol. (pagination multiple) ; 8.

Baudouin, F. J. (Libraire)
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22J344
Joumal politique-national, publié d'abord par M. l'abbé Sabatier, et maintenant par M.
Salomon, à Cambrai. Second abol.1l.1ement. - Joumal politique-national, publié par M.
Salomon, à Cambrai. 3e abol.1l.1ement.- A Paris: Turpin, 1789.- 2 vol. ; 8.
2e abol.1l.1ement seul.

Sabatier, Antoine (Dit Sabatier de Castres, Abbé)
Turpin (Libraire)

22J345
Les Chevaliers du cygne, ou la Cour de Charlemagne, contes pour servir de suite aux
"Veillées du château", et dont tous les traits qui peuvent faire allusion à la Révolution
française sont tirés de l'histoire. Par Madame de Genlis, ... Tome premier [-troisième].- A
Hamboug : chez P. F. Fauche, 1797.- 3 vol. ; 120

•

Etiquette d'un libraire de Villeneuve-sur-Lot: chez ln Crosilhes.

Genlis, Stéphanie-Félicité Ducrest de Saint-Aubin (Marquise de Sillery; Comtesse de)
(Auteur)

Fauche, Pierre-François (Libraire)
Crosilhes, J.n (Libraire)

22J346
Histoire naturelle des oiseaux [par Buffon, Guéneau de Montbeillard et l'abbé Bexon.].- A
Paris: de Imprimerie royale, 1770-1786.- 17 vol., nombreuses f. de pl. gr.s.c. ; 12.
"L'Histoire naturelle des oiseaux", fait partie de "l'Histoire naturelle générale et particulière,
avec la description du Cabinet du roi". La BN al.1l.1once 1008 pl. dessinées par Martinet, 4
coloriées à la main. .

Guéneau de Montbeillard, Philippe
Buffon, Georges-Louis Leclerc (Comte de) (Auteur)
Bexon, Gabriel-Léopo1d-Charles-Amé (Abbé) (Auteur)
IMPRIMERIE ROYALE (Libraire)

22J347
Joumal oeconomique [sic], ou Mémoires, notes et avis sur l'agriculture, les arts, le
commerce,... A1111ée 1758 [-1759].- A Paris: chez Antoine Boudet, 1758-1759.- 2 vol. ; 4.
Rel. veau fauve, marbré, gardes peintes.

Boudet, Antoine-Chrétien (1715?-1787) (Libraire)

22J348
Harangues militaires, et concions de princes, capitaines, ambassadeurs et autres, manians tant
la guelTe que les affaires d'estat... recueillies, & faites françoises par François de Belle­
Forest, ... Reveu, corrigé, augmenté & enrichi de plusieurs belles harangues de nostre temps
pour la seconde édition.- A Paris: par Pierre Ménier, 1588.- IV, 571 ff. ; 2°.
Marque au titre.

Belleforest, François de (Auteur)
Ménier, Pierre (Libraire)
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22J349
La Nouvelle maison rustique, ou Economie générale de tous les biens de campagne... Donnée
ci-devant au public par le sieur Ligier ["sic"]. Cinquième édition, augmentée
considérablement, & mise en meilleur ordre, avec la Vertu des simples, l'apoticairerie [sic] et
les décisions du droit françois sur les matières rurales ... par M.*** [H. Besnier]. Tome
premier [-second].- A Paris: chez la veuve Prudhomme, 1743.- 2 vol. : nombreuse ill. gr.s.b.
et gr.s.c. ; 4.

Liger, Louis (D'Auxerre) (Auteur)
Besnier, H. (Médecin) (Editeur scientifique)
Prudhomme, Claude (Veuve) (Libraire)

22J350
Encyclopédie méthodique. Mathématiques, par MM. d'Alembeli, l'abbé Bossut, de La Lande,
le Marquis de Condorcet, &c. Tome premier [-troisième].- A Paris : chez Panckoucke ; A
Liège: chez Plomteux, 1784-1789.- 3 vol. ; 4.
Liste des auteurs en regard de la page de titre qui comprend également : M. Castillon, père ;
M. Castillon, fils; M. Jean Bemoulli ; M.l'Abbé de la Chapelle; M. Dargenville ; M. Diderot
; M. Rallier des Ounnes.

Alembert, Jean Le Rond dit d' (Auteur)
La Lande, Joseph-Jérôme Le Français de (Auteur)
Condorcet, Jean-Antoine-Nicolas de Caritat (Marquis de) (Auteur)
Bossut, Charles (Abbé) (Auteur)
Plomteux (Libraire)
Panckouke (Libraire)

22J351
Histoire de la maison de StuaIi sur le trône d'AngletelTe, par M. Hume. Tome premier [­
troisième] [traduit par l'abbé Prévost.].- A Londres: [s.n.], 1760.- 3 vol. ; 4.
Rel. veau marbré, triple filet à chaud, gardes peintes.

Hiune, David (Auteur)
Prévost, Antoine-François (Dit Prévost d'Exiles; Abbé) (Traducteur)

22J352
Neues teutsch [i.e. deutsch]-franzosisches Worter-buch, enthaltend alle... WOlier der
teutschen [i.e. deutschen] Sprache,... Nebst vielen Belehrten-KlUlst-und Hndels-Wortem...
ehemals herausgegeben durch Pierre Rondeau, mm aber aufs neue iibersehen / von vielen
Fehlem... gesaubeli und... vermehret durch August Johann Buxtorff,... = Nouveau
dictiOlUlaire fi-ançois-allemand... contenaIlt tous les mots ... de la langue françoise ..., avec les
tel1l1eS du COlllillerce, des art et des sciences... par Pierre Rondeau. Nouvelle édition... purgée
d'un grand nombre de fautes ... augmentée... de temles et de phrases par Auguste J. Buxtorf, ...­
A Bâle: chez la veuve de feu J. Conrad de Mechel ; = Basel : druckts und verlegts Johann
Conrad von Mechel sel. Wittib [sic], 1739-1740.- 2 vol., [1] front. gr.s.c.; 2.
Marque au titre.

Jablonski, JohaIUl Theodor (Auteur)
Buxtorf, August Johann (Editeur scientifique)
Mechel, JohaIUl Conrad (Veuve) (Libraire)
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22J353
Histoire de Polybe, nouvellement traduite du grec par Dom Vincent Thuillier,... avec un
commentaire ou un corps de science militaire enrichi de notes critiques et historiques [avec la
vie de Polybe], par M. de Folard,... Tome premier [-sixièmeJ.- A Paris: chez Pierre Gandouin
: Julien-Michel Gandouin : chez Pierre-François Giffart : chez Nicolas-Pierre Armand, 1727­
1730.- 6 vol. : nombreuses f. de dépl. gr.s.c. ; 4.
Nombreuses planches gr.s.c. représentant des batailles et dans le tome 4 un cavalier de Fez.

Polybe (De Mégalopolis) (Auteur)
Gandouin, Julien-Michel (Libraire)
Giffart, Pierre-François (Libraire)
Gandouin, Pierre (Libraire)
Thuillier, Vincent (Traducteur)
Annand, Nicolas-Pierre (Libraire)

22J354
Oeuvres philosophiques, morales et politiques de François Bacon,... avec une notice
biographique / l-A.-C. Buchon.- Paris: Desrez, 1838.- XVI-788 p. ; 8°._ (Panthéon littéraire.
Littérature anglaise. Philosophie; 3).

Bacon, Francis (Lord Verulam, Vicomte de Saint Alans) (Auteur)
Buchon, Jean-Alexandre-C. (Editeur scientifique)

22J355
Oeuvres de saint Jérôme / [publ. par ]Benoît Matougues; [sous la dir. de ]L. Aimé-Martin.­
Paris: Desprez, 1838.- XXXII-683 p. ; 27 cm.- (Panthéon littéraire. Philosophie religieuse).

Jérôme, Saint (Auteur)
Martin, L.-Aimé (Editeur scientifique)
Matougues, Benoît (Editeur scientifique)

22J356
[La ]8cience nouvelle par Vico / [trad. par l']auteur de l"'Essai sur la fonnation du dogme
catholique" [Cristina Trivulzio, princesse de Belgiojoso].- Paris: Renouard, 1844.- CXX, 404
p.; 19 cm.

Vico, Giambattista (Auteur)
Trivulzio, Cristina (Princesse de Belgiojoso) (Traducteur)

22J357
Confucius et Mencius: [Les ]Quatre livres de philosophie morale et politique de la Chine /
trad. du chinois par G. Pauthier.- Paris: Charpentier, 1841.- XXVIII-455 p. ; 19 cm.

Confucius (Auteur)
Meng Tseu (Auteur)
Pauthier, Guillaume-Jean-Pierre (Traducteur)
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22J358
Oeuvres complètes de Thucydide et de Xénophon avec notices biographiques / l-A.-C.
Buchon.- Paris : Desrez, 1836.- XVI-818 p. ; 26 cm.- (Panthéon littéraire.. Littérature
grecque. Histoire; 55).

Thucydide (Auteur)
Xénophon (Auteur)
Buchon, Jean-Alexandre-C. (Editeur scientifique)

22J359
Oeuvres philosophiques de Descartes / [publ. par ]L. Aimé-Martin.- Paris: Desrez, 1838.­
XIII-772,4 f de pl. gr.s.c. ; 26 cm.- (Panthéon littéraire.. Littérature française. Philosophie).

Descartes, René (Auteur)
Martin, Louis-Aimé (Editeur scientifique)

22J360
Choix d'ouvrages mystiques traduits du latin en français / [lA. Buchon].- Paris: Desrez, 1835
(Urturbie et Worms).- 764 p. ; 27 cm.- (Panthéon littéraire.. Littérature française.
Philosophie).
Ex-lib. ms. : "Ch. de La Roque". - Contient: Consolations de la philosophie / Boèce; Traité
de la considération / Saint-Bernard; Imitation de Jésus-Christ / Gersen ; Principes de la vie
chrétienne / Cardinal Bona ; Chemin du ciel/Cardinal Bona ; Institutions / Tauler ;
[Le ]Directeur des âmes religieuses / Louis de Blois.

Buchon, Jean-Alexandre-C. (Editeur scientifique)
La Roque, Ch. de (Propriétaire précédent)

22J361
Nouveau Cours de mathématique à l'usage de l'artillerie et du génie... par M. Belidor,...- A
Paris: chez Jean-Luc Nyon, 1725.- XXIV, 560 p., 34 f. de dépl. (schémas) gr.s.c. ; 4.
La BN d0l111e C. Jombert comme imprimeur.

, Belidor, Bernard Forest de (Auteur)
Nyon, Jean-Luc III (Aîné)

22J362
Voyages en zigzag, ou Excursions d'un pensi0l111at en vacances dans les, cantons suisses et sur
le revers italien des Alpes / R. Topffer, ... ; [ill. de ]Calame.- 3e éd.- Paris: Ganller frères,
1850.- VIII-418 p. : nombreuses ill. gr.s.c. ; 28 cm.

Topffer, Rodolphe (Auteur)
Calame (Illustrateur) .

22J363
De la Défense des places fOlies ... / M. Carnot.- 3e éd.- Paris: Courcier, 1812.- XXXIX-616
p.- Il f de dépl. (plans) gr.s.c. ; 27 cm.

Carnot, Lazare-Nicolas-Marguerite (Auteur)
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22J364
Histoire de l'Ancien et du Nouveau Testament avec des explications édifiantes tirées des
Saints Pères... / Le Maitre de Sacy, ... - Nouv. éd.- Paris: Blaise, 1825.- XX-551 p.-[2] f. de
pl. (front. et carte) gr.s.c. : nombreuses ill. gr.s.c. ; 26 cm.

Le Maistre de Sacy, Isaac-Louis (Auteur)
Cochin, Charles-Nicolas (Illustrateur)
Cochin, Charles-Nicolas (Fils) (Illustrateur)

22J365
Histoire de Hemy de La Tour d'Auvergne, vicomte de Turemle, maréchal de France / L.
Annagnac, ...- Tours: Mame et fils, 1879.- 346 p.-[I] f. de pl. (portr.) gr.s.c. : ill. gr.s.c. ; 28
cm.
Ex-lib. ms. : "Blanche de Gourgues". - Rel. éditeur, tranches dorées et décor sur les plats.

Annagnac, Léo (Auteur)
Gourgues, Blanche de (propriétaire précédent)

22J366
Itinéraire de Paris à Jémsalem / M. le vicomte de Chateaubriand.- Tours: Marne et fils, 1869.­
360 p. : ill. gr.s.c. ; 27 cm.
Ex-lib. ms. : "Blanche de Gourgues" ; "Henriette de Beaumont-Beynac".

Chateaubriand, François-René (Vicomte de) (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

\ Beaumont-Beynac, Henriette (Propriétaire précédent)

22J367
[La ]Vie de la vénérable mère Marguerite-Marie... morte en odeur de sainteté en 1690/ M.gr
Jean-Joseph Languet, ...- Avignon: Seguin aîné, 1830.- XXVIII-436 p.-[I] fi:ont. litho ; 18 cm.

Languet de Gyrgy, Jean-Joseph (Archevêque de Sens) (Auteur)

22J368
Oeuvres choisies de Lebnm ; [précédées d'une ]Notice sur sa vie et ses ouvrages / M. D***
[J.-B.-D. Desprès].- Paris: Janet et Cotelle, 1830.- XVI-500 p. ; 22 cm.

Le Bmn, Ponce-Denis Ecouchard, dit (Auteur)
Després, Jean-Baptiste~Denis (Editeur scientifique)

22J369
[Des ]Compensations dans les destinées humaines / H. Azaïs (et Mme Azaïs) ; [précédée
d'une ]Notice sur sa vie et ses ouvrages / [J. Guadet].- 5e éd.- Paris: Finnin Didot, 1846.- 528
p. ; 19 cm.

Azais, Hyacinthe (Madame) (Auteur)
Azais, Hyacinthe (Auteur)
Guadet, Joseph (Editeur scientifique)
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22J370
Pensées de Leibniz sur la religion et la morale ; [et suivies du ]Système théologique de
Leibniz / recueillies par M. Emery, ... ; trad. par M. le prince Albert de Broglie.- Tours: Marne
et fils, 1870.- XXXI-380 p. ; 22 cm.

Leibniz, Gottfried Wilhelm (Freiherr von; Pseudo Caesarinus Fürstenerius) (Auteur)
Emery, Jacques André (Abbé) (Editeur scientifique)
Broglie, Charles-Jacques-Victor-Albert (Duc de) (Traducteur)

22J371
Choix de monumens plimitifs de l'Eglise chrétiemle avec notices littéraires Il A. C. Buchon.­
Paris: Desrez, 1837.- 771 p. ; 26 cm.

Contient : COITespondance entre Pline et Trajan au sujet des Chrétiens ; Vingt-traités /
Tertullien; Octavius / Minicius Felix; Douze traités / Saint-Cyprien; Mort des précurseurs /
Lactance ; Institutions divines / Lactance ; Colère de Dieu / Lactance ; Oeuvre de Dieu /
Lactance ; Erreurs des religions profanes / l-F. Maternus.

Buchon, Jean-Alexandre-C. (Editeur scientifique)

22J372
[L']Ame d'un grand chrétien : esprit de foi de Louis Veuillot d'après sa correspondance :
L'hOlmne intime / G. Cerceau.- Paris: Lethielleux, [1908].- XVI-344 p. ; 18 cm.

Veuillot, Louis-François-Victor (Auteur)
Cerceau, G. (Editeur scientifique)

22J373
Oeuvres philosophiques du Père Buffier, ... / [notes et introd. par ]Francisque Bouillier, ...­
Paris: Delahays, 1843 (Paris; G. Gratiot).- XLVI-470 p. ; 18 cm.

~uffier, Claude (Auteur)
Bouillier, Francisque (Editeur scientifique)

22J374
Lettres à une princesse d'Allemagne sur divers suJets de physique et de philosophie / Euler ;
[introd. et notes par]Emile Saisset.- Nouv. éd.- Paris: Charpentier, 1843.- XIX-612 p. ; 19
cm.

Euler, Leonhard (Auteur)
Saisset, Emile (Editeur scientifique)

22J375 (manquant)
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22J376
Élémens de géométrie, précédés de réflexions sur l'ordre à suivre dans ces élémens, sur la
manière de les écrire et sur la méthode en mathématiques, par S.-F. Lacroix.- Huitième
édition, revue et corrigée.- A Paris : chez Courcier, 1810.- XLVII, 296 p., 5 f. de dépl.
(schémas) gr.s.c. ; 8°.

Lacroix, Silvestre-François (Auteur)
Courcier (Libraire)

22J377
Conespondance de Victor Jacquemont avec sa famille et plusieurs de ses amis, pendant son
voyage dans l'Inde (1828-1832)...- Nouv. éd. augm.- Paris: Fournier aîné, 1841.- 2 vol. ;
18 cm.

Jacquemont, Victor (Auteur)

22J378
Sur la déclaration de l'assemblée du clergé de France en 1682 / Mgr le cardinal de La
Luzeme.- Paris: Potey, 1821.- 495 p. ; 22 cm.

La Luzeme, César-Guillaume (Cardinal de) (Auteur)

22J379
Chefs-d'oeuvres littéraires de Fénelon.- Paris: Lefèvre, 1839.- 867 p. ; 22 cm.

Contient : de l'Existence de Dieu ; Lettres sur la religion ; Télémaque ; Aventures
d'Aristonoüs ; Dialogues sur l'éloquence ; Deux Sennons ; Mémoire et lettre sur les
occupations de l'Académie ; Examen de conscience sur les devoirs de la royauté ; de
l'Education des filles; Dialogues des mOlis.

Fénelon, François de Salignac de La Mothe (Archêveque de Cambrai) (Auteur)

22J380
Discours sur la vie de la campagne et la composition des jardins... par Alexandre de Laborde.­
A Paris: chez Lenonnant : chez Delance (de l'imprimerie de Delance), 1808.- 178 p. ; 8°.

Laborde, Alexandre-Louis-Joseph de (Cte)
Lenonnant (Libraire)
Delance (Libraire) (Imprimeur)

22J381
Jardinier des fenêtres, des appartements et des petits jardins / Jules Rémy.- 4e éd.- Paris:
Librairie agricole de la Maiso_n rustique, 1861.- 277 p. : ill. ; 18 cm.
Ex-lib. ms : "Blanche de Gourgues" et ex-lib. tampon "de Beaumont-Beynac".

Rémy, Jules (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)
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22J382
Oeuvres choisies illustrées : Poésies et drames en vers... / Victor Hugo ; ill. par Léopold­
Lacour; préf. de Gustave Simon.- Paris: Larousse, [1912].- 558 p.-24 f. de pl. : ill. ; 20 cm.

Hugo, Victor-Marie (Auteur)
Sunon, Gustave-Marie-Stéphane-Charles (Docteur) (Préfacier postfacier...)
Léopold-Lacour (Illustrateur)

22J383
[L']Art de la rhétorique / Aristote... ; trad. en français par C. Minoïde Mynas, ...- Paris :
l'éditeur, 1837.- XL-453 p. ; 24 cm.
Texte grec en regard. - Rel. veau, quadmple filet d'encadrement sur les plats, double filet sur
la coupe, chasses décorées à chaud, tranches dorées, gardes peiiltes.

Aristote (Auteur)
Mynas, Minoïde (Traducteur)

22J384
Oeuvres complètes du Comte Xavier de Maistre; [précédée d'une ]Notice sur l'auteur / M.
Sainte-Beuve,...- Nouv. éd.- Paris: Garnier frères, [ca 1870].- XL-380 p. ; 18 cm.

Maistre, Xavier (Comte de) (Auteur)
Sainte-Beuve, Charles-Augustin (Editeur scientifique)

22J385
Vie de Marie Leckzinska... d'après l'abbé Proyart...- Lille: Lefort, 1877.- 237 p. ; 18 cm.

Proyart, Liévin-Bonaventure (Abbé) (Auteur)

22J386
Maurice de Guérin: Journal, lettres et poèmes... / G. S. Trébutien ; [précédé de ]Etude
biographique et littéraire / Sainte-Beuve,...- Nouv. éd.- Paris: Didier et Cie, 1863.- XXXVI­
475 p. ; 20 cm.

Guérin, Maurice de (Auteur)
Trébutien, Guillaume-Stanislas (Editeur scientifique)
Sainte-Beuve, Charles-Augustin (Editeur scientifique)

22J387
Mémoires de Victor Alfieri, d'Asti, écrits par lui-même / trad. de l'italien par Antoine de
Latour.- Paris: Charpentier, 1840.- III-512 p. ; 19 cm.

Alfieri, Vittorio (Auteur)
Latour, Antoine de (Traducteur)
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22J388
Oeuvres complètes de Gilbert, publiées pour la première fois avec les corrections de l'auteur
et les variantes, accompagnées de notes littéraires et historiques [par Mastrella].- Paris :
Da1ibon, 1823.- XVI-371 p. : ill. ; 21 cm.

1 Gilbert, Nico1as-Joseph-Laurent (Auteur)
Mastrella (Editeur scientifique)

22J389
[Le ]Cardina1 de Richelieu / Eugène de Monzie.- 2e éd.- Paris: Mame et fils, 1880.- 297 p. ;
18 cm.

Monzie, Eugène de (Auteur)

22J390
Esquisses littéraires, ou Précis méthodique de littérature européenne, destiné à la jelmesse et
aux gens du monde, renfermant des notions générales sur les langues, des notices
biographiques sur les écrivains anciens et modernes, la littérature de chaque peuple, des
tableaux littéraires et des indications de lecture / D. Lévi [Alvarès], ...- Paris: l'auteur, [184_
?].- XII-574 p. ; 16 cm.
Ex-lib. ms: "AnnaCoignet 1841".

Lévi-Alvarès, David-Eugène (Auteur)
Coignet, AIma (Propriétaire précédent)

22J391
[Les ]Aventures de Télémaque; [suivies des ]Aventures d'AI'istonoüs /Féne10n.- Nouv. éd.
revue et augm.- Lyon: Pélagaud et Lesne, ,1841.- IV-366 p. ; 18 cm.
Ex-lib. ms. : "Anat. de Gourgues".

Fénelon, François de Salignac de La Mothe (Archêveque de Cambrai) (Auteur)
Gôürgues, Anatole de (Propriétaire précédent)

22J392
Oeuvres philosophiques de Samuel Clarke; [introd. par ]Amédée Jacques, ...- Nouv. éd.- Paris
: Charpentier, 1843.- XXXVIII-368 p. ; 19 cm.

Clarke, Samuel (Recteur de St-James) (Auteur)
Jacques, AInédée (Editeur scientifique)

22J393
De la Présence de Dieu, qui renferrhe tous les principes de la vie intérieure. [Les Exercices de
la vie intérieure, ou l'Esprit intérieur dont on doit animer ses actions durant le jour] / R. P. de
Gonnelieu, ... - Nouv. éd.- Marseille: Mossy, 1827.- 2 pari. en 1 vol. ; 18 cm.

Gonnelieu, Jérôme de (Auteur)
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22J394
Mélanges littéraires, politiques et philosophiques / M. de Bonald.- Paris: Le Clère, 1819.- 2
vol. ; 22 cm.

Bonald, Louis-Gabriel-Ambroise de (Vicomte) (Auteur)

22J395
Précis élémentaire de physique expérimentale / l-B. Biot,...- 2e éd.- Paris: Deterville, 1821.­
2 vol.-[18] f. de dépl. gr.s.c. ; 22 cm.

Biot, Jean-Baptiste (Auteur)

22J396
Mémorial pour la fortification permanente et passagère. Ouvrage posthume de
ConTIontaingne,...- A Paris: chez Charles Banois, 1809.- 3 vol., [39] f. de dépl. ; 8°,

Cormontaingne, Louis de (Auteur)
Banois, Charles-Jacques (1777-18_-.J (Libraire)

22J397
De la Nature des choses: poëme traduit en prose / Lucrèce; trad. de Pongerville.- Paris: .
Panckouke, 1836.- 2 vol. ; 8°.

Lucrèce, Titus Lucretius Cams (Auteur)
Pongerville, Jean-Baptiste-Antoine-Aimé Sanson de (Traducteur)

22J398
Oeuvres choisies deM. de BelslIDce, évêque de Marseille / [recueillies par ]M. l'abbé
Jauffi'et, ...- Metz: Collignon, 1822.- 2 vol. ; 22 cm.

BelslIDce, Henri-François-Xavier de (évêque de Marseille) (Auteur)
JaùÎfi"et, François-Antoine (évêque de Bayoillle) (Editeur scientifique)

22J399
Lettres de Junius [sir Philip Francis] / [trad. de l'angl. par ]l T. Parisot,... - Paris; Rouen:
Béchet aîné, 1823.- 2 vol. ; 22 cm.

Francis, Philip (Sir) (Auteur)
Parisot, Jacques-Théodore (Traducteur)

22J400
Oeuvres badines et morales de M*** (l Cazotte).- 1re éd. complète.- Paris: Bastien, 1817.- 4
vol. : ill. ; 22 cm.

Cazotte, Jacques (Auteur)
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22J401
Nouveaux contes à l'usage de la jeunesse 1Madame Guizot.- 6e éd.- Paris: Didier, 1841.- 2
vol. ; 18 cm.- (Bibliothèque Universelle d'Education ).
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages".

Guizot, Pauline-Elisabeth-Charlotte de Meulan (Auteur)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J402
Défense du christianisme, ou Conférences sur la religion 1 M. D. Frayssinous,...- 2e éd.­
Paris: Le Clère, 1825.- 4 vol. ; 80

•

Frayssinous, Denis-Luc (évêque.d'Hermopolis; Comte) (Auteur)

22J403
[Le JRobinson suisse, ou Récit d'un père de famille jeté par un naufrage dans une île déserte
avec sa femme et ses enfants : Traduction nouvelle contenant la suite dOlmée par l'auteur
allemand 1M. Wyss; revue et corrigée par Pierre Blanchard.- Paris: Lehuby, 1837.- 2 vol. :
ill. ; 18 cm.

Wyss, Johann Rudolf (Auteur)
Blanchard, Pierre (Editeur scientifique)
Johannot, Tony (Illustrateur)

22J404
Histoire de France 1Anquetil,... ; continué par M. Gallais.- Nouv. éd.- Paris: Janet et Cotelle,
1818-1819.- 13 vol. ; 22 cm.
La BN annonce 12 volumes.

Anquetil, Louis-Pierre (Auteur)
Gallais (Auteur)

22J40S
Mémoires du général B.on de Marbot, ...- 20e éd.- Paris: Plon, Nourrit et Cie, [1892].- 3 vol.­
3 p. de pl. ; 24 cm.

Marbot, Jean-Baptiste-Antoine-Marcellin (Baron de; Général) (Auteur)

22J406
Mémoires, ou Souvenirs et anecdotes lM. le Comte de Ségur,...- 3e éd.- Paris : Eymery,
1827.- 3 vol. : ill. ; 22 cm.

Ségur, Louis-Philippe (Comte de) (Auteur)

22J407
[La JGerusalemme liberata di Torquato Tasso.- Nuova ed.- Avignone : Seguin aîné, 1816.- 4
t. en 2 vol. ; 15 cm.

Tasso, Torquato (Dit le Tasse) (Auteur)
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22J40S
Bibliothèque choisie des Pères de l'Eglise grecque et latine, ou Cours d'éloquence sacrée /
Marie-Nico1as-Silvestre Guillon, ...- Paris: Méquignon-Havard, 1824-1825.- 26 vol. ; 21 cm.
Manque le tome 17.

Guillon, Marie-Nico1as-Silvestre (évêque du Maroc) (Auteur)

22J409
Vies des pères, des martyrs et des autres principaux saints... / Alban Butler; [trad. librement
de l'anglais par ]l'abbé Godescard, ...- Nouv. éd.- Lille: Lef011, 1824.- 16 vol.; 22 cm.
Manquent les 2 derniers volumes.

Butler, Alban (Auteur)
Godescard, Jean-François (Abbé) (Auteur)

22J41 0
Histoire littéraire d'Italie / P .-L. Ginguené, ...- Paris: Michaud, 1811-1819.- 9 vol. ; 21 cm.

Ginguené, Pierre-Louis (Auteur)

22J411
[Les ]Vies des saÎilts et fêtes de toute l'année, par le R. P. Ribadeneira : Traduction française
revue et augmentée des fêtes nouvelles, des vies des saints et bienheureux nouveaux / l'abbé
E. Daras ["sic"].- 2e éd.- Paris: Vivès, 18.57.- 12 vol. ; 22 cm.
Manquent les volumes 1 et Il.

Ribadeneyra, Pedro· de (Auteur)
Daras, Edouard (Abbé) (Editeur scientifique)

22J412
Traité élémentaire de physiq:ue expérimentale et appliquée et de météorologie,... / A.
Gano( ..- Ile éd.- Paris: l'auteur, 1864.- 872 p. ; 18 cm.

Ganot, Adolphe (Auteur)

22J413
[Les ]Apo1ogistes, ou la Religion prouvée et défendue par ses amis comme par ses e1111emis /
M. Mérault, ...- 2e éd.- Paris; Lyon: Périsse frères, 1838.- N-XXVI-464 p. ; 18 cm.

Mérault de Bizy, Athanase-René (Abbé) (Auteur)

22J414
[Le ]Trésor des voyages, ou les Petits correspondans, récits instmctifs et curieux de quelques
jelUles voyageurs... 1J.-B.-J. Champagnac,...~ 3e éd.- Paris: Lehuby, 1835.- XIX-312 p. : ill. ;
18 cm.- (Bibliothèque de 1ajelmesse).
Rel. éditeur, décor doré, tranches dorées.

Champagnac, Jean-Baptiste-Joseph (Auteur)
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22J415
[Le ]Pauvre Jacques, ou le Frère adoptif; [Suivi de la ]Veillée bienfaisante / Julie Delafaye­
Bréhier,...- 2e éd.- Paris: Lehuby, 1837.- 332 p. : ill. ; 18 cm.- (Bibliothèque spéciale de la
jeunesse ).
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages. N°403". - Rel. éditeur, décor doré.

Delafaye-Bréhier, Julie (Auteur)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J416
Constantin le Grand et son règne / M. Hunkler, ...- Limoges : Barbou frères, 1842.- 300 p. :
ill. ; 18 cm.- (Bibliothèque chrétienne et morale).
Ex-lib. ms. : "A H. de Solages". - Rel. éditeur, décor doré.

Hunlder, Théodore-François-Xavier (Abbé) (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J417
Voyage en Orient / l'abbé H.- Limoges: Barbou frères, 1842.- 311 p. ; 18 cm.- (Bibliothèque
chrétielme et morale ).
Ex-lib. ms. : "H. de Solages". - Rel. éditeur, décor doré.

Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J418
Joumal des cOlmaissances usuelles et pratiques... / publ. par M. Gilles de Grandmont et M. C.
de Lasteyrie.- Paris: aux bureaux dujoumal, 1832-1836.-14vol.: ill. gI·.s.c.; 22 cm.
Manquent les volumes 13-14; 15-16 ; 17-18 ; 23-24 et 25-26.

Gillet de Grandmont, Pierre-Anne-Jean-Alfred (Docteur) (Editeur scientifique)
~~steyrie Du Saillant, Charles-Philibert (Comte de) (Editeur scientifique)

22J419
Précis de l'histoire universelle, ou Tableau historique présentant les vicissitudes des nations...
/ Anquetil, ...- Nouv. éd.- Paris: Janet et Cotelle, 1818.- 8 vol. ; 21 cm.

Anquetil, Louis-Pierre (Auteur)

22J420
Précis de géographie ancienne et modeme : spécialement édigé pour l'Atlas élémentaire
simplifié / E. Soulier,...- 2e éd.- Paris: Andriveau-Goujon, 1838 (Paris; Impr. et fonderie de
Fain).- 3 1. en 1 vol. ; 15 cm..

Soulier de Sauve, E. (Auteur)
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22J421
Illustrations d'Afrique / M. le comte de Lambel.- Tours: Marne et fils, 1876.- 238 p. : ili. ; 26
cm.
Rel. éditeur décoré.

Lambel, Alexandre-PielTe-François de (Comte) (Auteur)

22J422
[L']Artde vérifier les dates des faits historiques, des chartes, des chroniques et autres anciens
monuments, depuis la naissance de Notre-Seigneur, par le moyen d'une table
chronologique... / [par Dom M. Dantine, Dom C. Clémencet et Dom U. Durand] ; continué...
par un religieux de la congrégation de Saint-Maur [Dom F. Clément] ; M. de Saint-Allais.­
Paris (19, me de la Vrillière) : Valade, 1818-1819.- 19 vol. ; 22 cm.
Manque le vol. de table.

Dantine, Maur (Dom) (Auteur)
Clémencet, Charles (Dom) (Auteur)
Saint-Allais, Nicolas Viton de (Généalogiste) (Editeur scientifique)
Clément, François (Dom) (Editeur scientifique)
Durand, Ursin (Dom) (Auteur)

22J423
Histoire de la reine Blanche: mère de Saint-Louis / Théodore Nisard.- Tours: Mame et Cie,
1851.- 1II-236 p.: ill. ; 19 cm.- (Bibliothèque des écoles chrétielmes).
Ex-lib. ms. : "Albertine de Solages" ; "Henriette de Solages". - Rel. éditeur doré-gaufré.

Nisard, Théodore (pseud.)
Solages, Albertine de (propriétaire précédent)
Solages, Hemi.ette de (Propriétaire précédent)

22J424
Histo~ire de Charles XII : roi de Suède / Voltaire; [éd. classique par ]M. l'Abbé Lemoine.­
Paris : Poussielgue, 1898.- XXXII-291 p. ; 17 cm.- (Classiques de l'Alliance des maisons
d'éducation chrétielme ).
Ex-lib. ms. : "PielTe Clauzel".

Voltaire, François-Marie Arouet (Dit Arouet de) (Auteur)
Clauzel, PielTe (Propriétaire précédent)
Lemoine, Louis-Marie (Abbé) (Editeur scientifique)

22J425
Histoire de Bossuet: évêque de Meaux / J.-J.-E. Roy; d'après M. le Cardinal de Beausset.- 3e
éd.- Tours: MaIne, 1842.- 312 p. : ill. ; 18 cm.- (Bibliothèque de la jeunesse chrétienne).
Ex-lib. ms. : "Hemi.ette de Solages".

Roy, Just-JeaIl-Etielme (Editeur scientifique)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)
Beausset, Louis-François (Cardinal) (Auteur)
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22J426
Histoire de l'empereur Charles Quint / d'après Robertson.- 2e éd.- Tours : Marne et Cie,
1840.- XII-300 p. : ill. ; 18 cm.- (Bibliothèque de la jeunesse chrétiemle).

Robertson, Williarn (Historien) (Auteur)

22J427
Piene-Ie-Grand / J. N. Dubois, ... - 3e éd.- Tours: Marne, 1847.- 308 p. ; 19 cm.
Ex-lib. ms. : "A. H. de Solages".

Dubois, l-N. (Professeur de l'Université) (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J428
Jacques Coeur / M. Cordellier-Delanoue.- 3e éd.- Tours: Marne et Cie, 1850.- 306 p. ; 19
cm.- (Bibliothèque delajeunesse chrétienne).
Ex-lib. ms. ; "A. H. de Solages". - ReL éditeur doré-gaufré rehaussé d'application de velours
rouge.

Cordellier-Delanoue, Etienne-Casimir-Hippolyte (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J429
Vie du Dauphin: père de Louis XVI/M. l'abbé Proyart.- Nouv. éd., augm.- Tours: Marne et
Cie, 1838.- VI-303 p. : ill. ; 18 cm.
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages".

Proyart, Liévin-Bonavenhrre (Abbé) (Autetrr)
Solages, Henriette de (propriétaire précédent)

22J4JO
H~stoire de la conquête de l'Espagne par les Arabes / M. de Marlès.- Tours: MaIne, 1849.­
308 p. : ill. ; 19 cm.- (Bibliothèque de la jeunesse chrétienne).
Ex-lib. ms. : "A. H. de Solages". - ReL éditeur doré-gaufré à motifs floraux en couleur.

Marlès, l Lacroix de (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J431
Jémsalem et la Judée : description de la Palestine ou Terre-Sainte / E. GaInier.- 6e éd.­
Tours: Marne et Cie, 1857.- 252 p. : ilL ; 19 cm.- (Bibliothèque des écoles chrétiennes ).

Gamier, E.-Henri (Auteur)
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22J432
Conquête du Pérou et histoire de Pizarre / Henri Lebrun, ...- Tours: Marne et Cie, 1847.- 281
p. : ill. ; 18 cm.- (Bibliothèque des écoles chrétiennes ).
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages". - Rel. éditeur.

Lebrun, Henri (Pseud. de Dupuy) (Auteur)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J433
Histoire de la Pologne / M. de Marlès.- Tours: MaIne et Cie, 1851.- 240 p. : ill. ; 19 cm.­
(Bibliothèque des écoles c1u'étielmes ).
Ex-lib. ms. : "A. H. de Solages". - Rel. éditeur doré-gaufré.

Marlès, 1. Lacroix de (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J434
Histoire de la Suisse depuis l'origine jusqu'à nosjours / M. de Marlès.- 2e éd.- Tours: MaIne
et Cie, 1851.- 236 p. ; 19 cm.- (Bibliothèque des écoles chrétiennes).
Ex-lib. ms. : "A. H. de Solages". - Rel. éditeur doré-gaufi.·é.

Marlès, 1. Lacroix de (Auteur)
Solages, A. H. de (Propriétaire précédent)

22J435
Abrégé de l'histoire des croisades (1095-1291) / F. Valentin, ...- 2e éd.- Tours: Marne et Cie,
1847.- 284 p. : ill. ; 19 cm.- (Bibliothèque de lajeunesse chrétienne).
Ex-lib. ms. : "Henriette de Solages". - Rel. éditeur doré-gaufré.

Valentin, François-Robert (Auteur)
Solages, Henriette de (Propriétaire précédent)

22J436
Histoire de Saint-Paul: apôtre des gentils / D. S.- Nouy. éd.- Tours: Mame et Cie, 1857.- 188
p. : ill. ; 19 cm.- (Bibliothèque des écoles chrétiennes ).
Ex-lib. ms. : "Amblard de Beaumont" ; "Elisabeth de Beaumont". - Rel. éditeur.

Beaumont, Amblard de (Propriétaire précédent)
Beaumont, Elisabeth de (propriétaire précédent)

22J437
[Les ]Ducs de Bourgogne: histoire des XIVe et XVe siècles / F. Valentin, ...- 4e éd.- Tours:
Mame et Cie, 1852.- 372 p. : ill. ; 22 cm.- (Bibliothèque de la jeunesse chrétielme).
Ex-lib. ms. : "B. de Gourgues". - Rel. éditeur.

Valentin, François-Robert (Auteur)
Gourgues, Blanche de (propriétaire précédent)
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22J438
[La ]Guerre des Deux roses / M. Todière.- Tours: Marne et Cie, 1851.- 380 p. : ill. ; 22 cm.­
(Bibliothèque de lajeunesse chrétienne).
Rel. éditeur.

Todière, Louis-Phocion (Auteur)

22J439
[Les ]Enfans [sic] du vieux marin, ou Les Leçons patemelles / Mme Carroy.- Paris; Limoges
: Ardant frères, 1850.- XI-302 p. ; 18 cm.
Rel. éditeur avec illustration dans lm médaillon.
RELIURE

Carroy (Madarne) (Auteur)

22J440
[Les ]Deux Familles, ou Bonne et mauvaise éducation / Mme de la comtesse de Bassanville.­
[Tours] : [MaIne et Cie], [1868 ?].- 239 p. : ill. ; 23 cm.
Rel. éditeur.

Bassanville, Anaïs Lebnm (Comtesse de) (Auteur)

22J441
[Les ]Phares / Léon Renard, ... ; ill. de Jules Noël, M. Rapine, etc.- PaI-is : Hachette, 1867.­
298 p. : ill. ; 19 cm.- (Bibliothèque des merveilles ).
Rel. éditeur.

Renard, Léon (Bibliothécaire au Dépôt des cartes et piaI1S de la Marine) (Auteur)

22J442
[Les ]BracOlIDiers, ou les Dangereux effets de la colère et de la taquinerie / L. F. [Friedel].­
ToU1~s-: Marne et Cie, 1838.- 180 p. : ill. ; 15 cm.- (Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ).
Ex-lib. ms. : "Henriette de Beaumont".

Friedel, Louis (Auteur)
Beaumont, Henriette de (propriétaire précédent)

22J443
[La ]Colombe : Imité de l'allemaIld / chanoine Schmid.- 5e éd,- Paris: Gaume frères, 1838.­
109 p. : ill. ; 12 cm.

Schmid, JohalID Christopher (Chanoine) (Auteur)
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22J444
Geoffroi, ou Le Jeune ermite: conte traduit de l'allemand / Chanoine Schmid.- Paris: Le
Clère ; Lille: Lefort, [ca 1850].- 139 p. : ill. ; 15 cm.- (Oeuvres complètes du chanoine
Schmid ; VII).
Ex-lib. ms. : "BI. de Gourgues". - Rel. éditeur.

Schmid, Johann Christopher (Chanoine) (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)

22J445
Autour du drapeau: récits militaires / capitaine Marc Bonnefoy,... ; ill. de A. Montader.­
Paris: Charavay: Mantoux : Martin, [1891].- 239 p. : ilI. ; 28 cm.

BOilllefoy, Marc (Auteur)
Montader, A. (Illustrateur)

22J446
Petites histoires pour apprendre la vie / Pierre Laloi, ...- Paris: Colin, 1887.- 198 p. : ill. ;
25 cm.

Lavisse, Ernest (Auteur)

22J447
Contes bleus... / Edouard Labou1aye,... ; dessins par Yan' Dargent.- 2e éd.- Paris: Fume,
Jouvet et Cie, 1864.- 374 p. : ill. ; 25 cm.
Ex-lib. ms. : "Blanche de Gourgue". - Tranches dorées, gardes en tabis. - Contient: Yvon et
Finette; [La ]Boillle femme; Poucinet ; Contes bohêmes ; [Les ]Trois citrons; Pif Paf.

Labou1aye, Edouard-René Lefebvre de (Auteur)
Gourgues, Blanche de (Propriétaire précédent)
Dargent, Yan' (Illustrateur)

-.,<" ..

22J448
[L']Enfant du guide / Julie Gouraud; ilI. d'Emile Bayard.- 2e éd.- Paris: Hachette, 1869.- 265
p. : i1l. ; 18 cm.- (Bibliothèque rose illustrée ).

Gouraud, Julie (Auteur)

22J449
Ma chère maman (Ctesse de Segur, née Rostopchine) pour faire suite à "Mon bon Gaston" :
souvenirs intimes et familiers, par sa fille Olga, V.tesse de Simard de Pitray.- Paris: Gaume,
1891.- IV-251 p. ; 19 cm.

Pitray, Vicomtesse de Simard de (Née Olga de Ségur) (Auteur)
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